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Slovenská inšpekcia životného prostredia – ústredie, ako príslušný orgán podľa 

ustanovenia § 9 a § 10 zákona č. 525/2003 Z. z. o štátnej správe starostlivosti o životné 

prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, rozhodujúc 

o odvolaní účastníkov konania Jana Turanská, OZ Moje Mesto, Kollárova 5, 903 01 Senec zo 

dňa 05.09.2022, doručeného dňa 06.09.2022, Ing. Mária Hudáková, A. Dubčeka 1, 903 01 

Senec zo dňa 30.08.2022, doručeného dňa 06.09.2022 a Ing. David Tengeri, Dúhová 44, 903 

01 Senec zo dňa 03.09.2022, doručeného dňa 03.09.2022, proti rozhodnutiu Slovenskej 

inšpekcie životného prostredia, Inšpektorátu životného prostredia Bratislava č. 5800/37/2021-

23196/2022/374390107/Z9 zo dňa 12.08.2022, podľa ustanovenia § 58 a § 59 ods. 2 zákona 

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov a zákona 

č. 39/2013 Z. z. o integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania životného prostredia 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov vydáva toto  

 

 

r o z h o d n u t i e: 
 

 

Slovenská inšpekcia životného prostredia – ústredie rozhodnutie Slovenskej inšpekcie 

životného prostredia, Inšpektorátu životného prostredia Bratislava č. 5800/37/2021-

23196/2022/374390107/Z9 zo dňa 12.08.2022, ktorým bolo účastníkovi konania – AVE SK 

odpadové hospodárstvo, s.r.o., Osvetová 24, 821 05 Bratislava, IČO: 36 357 065 zmenené 

integrované povolenie pre prevádzku „Skládka odpadov Senec – 3. etapa“,  mení nasledovne: 

 

1. Vo výroku rozhodnutia sa na strane 2 v článku II. bode 1. nahrádza pôvodný text: 

 

„1, Inšpekcia podľa § 3 ods. 3 písm. c) bod 1 zákona o IPKZ neudeľuje súhlas na 

prevádzkovanie zariadenia na zneškodňovanie odpadov pre prevádzku Skládka odpadov 

Senec- 3 etapa. 

 

Prevádzkovateľ má vydaný a platný súhlas na prevádzkovanie zariadenia na zneškodňovanie 

odpadov, ktorý mu bol vydaný v zmene č. 8 integrovaného povolenia rozhodnutím 

č. 5844/37/2020-14486/2021/374390107/Z8-SP zo dňa 19.07.2021, s právoplatnosťou 

19.05.2022. Súhlas je platný do termínu 19.07.2026.“  
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novým textom:  

 

„1, Inšpekcia podľa § 3 ods. 3 písm. c) bod 1 zákona o IPKZ neudeľuje súhlas na 

prevádzkovanie zariadenia na zneškodňovanie odpadov pre prevádzku Skládka odpadov 

Senec- 3 etapa. 

 

Dôvodom neudelenia súhlasu je skutočnosť, že prevádzkovateľ má vydaný a platný súhlas na 

prevádzkovanie zariadenia na zneškodňovanie odpadov, ktorý mu bol vydaný v zmene č. 8 

integrovaného povolenia rozhodnutím č. 5844/37/2020-14486/2021/374390107/Z8-SP zo dňa 

26.08.2021, s právoplatnosťou 19.05.2022. Súhlas je platný do termínu 19.07.2026.“. 

 

2. Vo výroku rozhodnutia sa na strane 3 v článku II. v bode č. 2. nahrádza pôvodný text: 

 

„2, Inšpekcia podľa § 3 ods. 3 písm. c) bod 4 zákona o IPKZ schvaľuje dodatok č. 1 

k dokumentu „Prevádzkový poriadok, opatrenia pre prípad havárie a technologický 

reglement pre prevádzku Skládka odpadov Senec – 3. etapa“, vypracovaný Ing. Marcelou 

Hrubou, schválený RNDr. Petrom Krasnecom, PhD., MBA s dátumom vypracovania 

31.03.2021 a určuje platnosť súhlasu do 19.07.2026. 

Tento dodatok č. 1 je neoddeliteľnou prílohou dokumentu s názvom: PREVÁDZKOVÝ 

PORIADOK, OPATRENIA PRE PRÍPAD HAVÁRIE A TECHNOLOGICKY REGMELENT - 

„SKLÁDKA ODPADOV SENEC – 3. ETAPA“, vypracovaný Ing. Marcelou Hrubou 

a schválený RNDr. Petrom Krasnecom, PhD., MBA dňa 10.11.2020, vydanie č. 5, schválený 

inšpekciou rozhodnutím č. 5844/37/2020-14486/2021/374390107/Z8-SP zo dňa 26.08.2021.“ 

 

novým textom: 

 

„2, Inšpekcia podľa § 3 ods. 3 písm. c) bod 4 zákona o IPKZ neschvaľuje dodatok č. 1 

k dokumentu „Prevádzkový poriadok, opatrenia pre prípad havárie a technologický 

reglement pre prevádzku Skládka odpadov Senec – 3. etapa“, vypracovaný Ing. Marcelou 

Hrubou, schválený RNDr. Petrom Krasnecom, PhD., MBA s dátumom vypracovania 

31.03.2021. 

„Dôvodom neschválenia je skutočnosť, že pre prevádzku „Skládka odpadov Senec – 3. etapa“ 

bol vypracovaný novší a aktuálnejší „Prevádzkový poriadok, opatrenia pre prípad havárie a 

technologický reglement ,,Skládka odpadov Senec – 3. etapa“, vypracovaný Ing. Marcelou 

Hrubou, schválený RNDr. Petrom Krasnecom, PhD., MBA s dátumom vypracovania 

15.08.2022, ktorý bol schválený Inšpektorátom životného prostredia Bratislava rozhodnutím č. 

9414/37/2022-40551/2022/374390107/Z10 zo dňa 29.12.2022, ktoré po potvrdení 

druhostupňovým rozhodnutím č. 5890/27/2023-15983/2023 zo dňa 09.05.2023 nadobudlo 

právoplatnosť dňa 25.05.2023.“. 

 

3. Vo výroku rozhodnutia sa na strane 3 a 4 v článku III. vypúšťa nasledovný text: 

 

 „ vo výrokovej časti integrovaného povolenia sa bod III.A.1.14 mení na: 

1.14 Povoľuje sa prevádzkovať zariadenie na zneškodňovanie odpadov len v súlade s 

prevádzkovým poriadkom (vypracovaným Ing. Marcelou Hrubou, schváleným RNDr. 

Petrom Krasnecom, PhD., MBA s dátumom vypracovania 10.11.2020) s platnosťou 

súhlasu do 19.07.2026 a schválením dodatku č. 1 k dokumentu Prevádzkový poriadok, 
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opatrenia pre prípad havárie a technologický reglement pre prevádzku Skládka odpadov 

Senec – 3. etapa (vypracovaným Ing. Marcelou Hrubou, schválením RNDr. Petrom 

Krasnecom, PhD., MBA s dátumom vypracovania 31.03.2021) s platnosťou súhlasu do 

19.07.2026. Platnosť povolenia inšpekcia predĺži, a to aj opakovane, ak nedošlo k zmene 

podmienok, ktoré boli rozhodujúce pre vydanie tohto povolenia, ak prevádzkovateľ 

minimálne 3 mesiace pred uplynutím tohto termínu požiada o túto skutočnosť inšpekciu. 

 

 vo výrokovej časti integrovaného povolenia sa bod III.D.16. mení na: 

16. Inšpekcia schvaľuje prevádzkový poriadok zariadenia na zneškodňovanie odpadov pre 

prevádzku Skládka odpadov Senec – 3. etapa, vypracovaným Ing. Marcelou Hrubou, 

schváleným RNDr. Petrom Krasnecom, PhD., MBA s dátumom vypracovania 10.11.2020 

a určila platnosť súhlasu do 19.07.2026. Inšpekcia rozhodnutím o zmene integrovaného 

povolenia č. 9 schvaľuje dodatok č. 1 k dokumentu Prevádzkový poriadok, opatrenia pre 

prípad havárie a technologický reglement pre prevádzku Skládka odpadov Senec – 3. 

etapa (vypracovaným Ing. Marcelou Hrubou, schválením RNDr. Petrom Krasnecom, 

PhD., MBA s dátumom vypracovania 31.03.2021) s platnosťou súhlasu do 19.07.2026. 

 

 vo výrokovej časti integrovaného povolenia sa mení bod III.D.32. na: 

32. Prevádzkovateľ je povinný do 30 dní od právoplatnosti zmeny č. 9 integrovaného 

povolenia pre prevádzku Skládka odpadov Senec – 3. etapa, podať žiadosť o zmenu 

integrovaného povolenia, ktorej predmetom bude zmena prevádzkového poriadku 

z dôvodu odstránenia časti týkajúcej sa činností D14/D15, ktorých vykonávanie sa v 

prevádzke „Skládka odpadov Senec – 3. etapa“ nepovoľuje, a zapracovať údaj o 

nefunkčnej odplyňovacej šachte OŠ 10, ktorá bude vylúčená z monitoringu.“. 

 

Ostatné časti výroku rozhodnutia č. 5800/37/2021-23196/2022/374390107/Z9 zo dňa 

12.08.2022 ostávajú nezmenené. 

 

 O d ô v o d n e n i e 

 

Slovenská inšpekcia životného prostredia, Inšpektorát životného prostredia Bratislava 

(ďalej aj ako „Inšpektorát“) prijala dňa 26.02.2021 žiadosť o vydanie zmeny č. 9 integrovaného 

povolenia č. 550-24828/37/2008/Koz,Sta/373200107 zo dňa 24.07.2008 v znení jeho 

neskorších zmien (ďalej aj ako „integrované povolenie“) pre prevádzku „Skládka odpadov 

Senec – 3. etapa“ (ďalej aj ako „Prevádzka“) účastníka konania AVE SK odpadové 

hospodárstvo s.r.o., Osvetová 24, 821 05 Bratislava, IČO: 36 357 065 (ďalej aj ako 

„Prevádzkovateľ“). Dňom doručenia žiadosti o zmenu integrovaného povolenia zo dňa 

25.02.2021, doručenej na Inšpektorát dňa 26.02.2021, zaevidovanej pod č. 6613/2021 a 

následne doplnenej dňa 07.04.2021, doplnenie zaevidované pod č. 11734/2021, bolo začaté 

integrované konanie v súlade s ustanovením § 11 ods. 1 zákona č. 39/2013 Z. z. o integrovanej 

prevencii a kontrole znečisťovania životného prostredia a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „zákon o IPKZ“). 

Súčasťou konania o zmene č. 9 integrovaného povolenia Prevádzky podľa ustanovenia § 3 

zákona o IPKZ bolo: 

- udelenie súhlasu podľa ustanovenia § 3 ods. 3 písm. c) bod 1 zákona o IPKZ na 

prevádzkovanie zariadenia na zneškodňovanie odpadov, okrem spaľovní odpadov 

a zariadení na spoluspaľovanie odpadov a vodných stavieb, v ktorých sa zneškodňujú 

osobitné druhy kvapalných odpadov,  
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(pozn. predmetný súhlas v konaní Inšpektorát nevydal z dôvodu, že Prevádzkovateľ už 

disponoval platným súhlasom na prevádzkovanie zariadenia na zneškodňovanie 

odpadov s platnosťou do 19.7.2026, ktorý bol vydaný Prevádzkovateľovi rozhodnutím 

č. 5844/37/2020-14486/2021/374390107/Z8-SP zo dňa 19.07.2021, ktoré nadobudlo 

právoplatnosť 19.05.2022), 

- udelenie súhlasu na vydanie prevádzkového poriadku zariadenia na zneškodňovanie 

odpadov podľa ustanovenia § 3 ods. 3 písm. c) bod 4. zákona o IPKZ, za účelom 

schválenia dodatku č. 1 k dokumentu „Prevádzkový poriadok, opatrenia pre prípad 

havárie a technologický reglement pre prevádzku Skládka odpadov Senec – 3. etapa“, 

vypracovaný Ing. Marcelou Hrubou, schválený RNDr. Petrom Krasnecom, PhD., MBA 

s dátumom vypracovania 31.03.2021, 

- udelenie súhlasu na uzavretie juhozápadnej časti skládky odpadov 3. etapy, vykonanie 

jej rekultivácie a jej následné monitorovanie podľa ustanovenia § 3 ods. 3 písm. c) bod 

5 zákona IPKZ. 

 

 Inšpektorát v súlade s ustanovením § 11 ods. 5 písm. a) zákona o IPKZ upovedomil 

účastníkov konania (Prevádzkovateľa, mesto Senec, Občianske združenie MOJE MESTO, Ing. 

Máriu Hudákovú, Ing. Mariannu Glončákovú splnomocnenú zástupkyňu účastníkov konania, 

Ing. Bohuslava Katrenčíka) a dotknutý orgán (Okresný úrad Senec, Odbor starostlivosti 

o životné prostredie) o začatí konania vo veci vydania zmeny č. 9 integrovaného povolenia 

listom č. 5800/37/2021-11382/2021/Z9 zo dňa 22.04.2021, v ktorom určil 30 dňovú lehotu na 

vyjadrenie. 

 

K upovedomeniu o začatí konania vo veci zmeny č. 9 integrovaného povolenia 

pre Prevádzku sa vyjadrili: 

 

- mesto Senec, Mestský úrad v Senci, Mierové námestie č. 8, 903 01 Senec (ďalej len „Mesto 

Senec“) v zastúpení Ing. Ivanou Turňovou, zaslalo listom č. 788-14236/2021/Tur zo dňa 

05.05.2021 žiadosť o predĺženie lehoty na vyjadrenie k zmene č. 9 integrovaného povolenia, 

do termínu ukončenia konania o zmene č. 8 integrovaného povolenia a následne plynutia 

zákonnej 30 dňovej lehoty na vyjadrenie. 

 

Inšpektorát listom č. 5800/37/2021-17486/2021/Sob/Z9 zo dňa 08.06.2021 vyhovel žiadosti 

mesta Senec a predĺžil všetkým účastníkom konania a dotknutému orgánu lehotu na 

vyjadrenie v konaní o zmene č. 9 integrovaného povolenia a to do 30 dní od nadobudnutia 

právoplatnosti rozhodnutia o zmene č. 8 integrovaného povolenia. 

 

- Ing. Dávid Tengeri doručil dňa 15.09.2021 žiadosť o zaevidovanie svojej osoby ako 

účastníka konania, konkrétne žiadal ako splnomocnenec občianskej iniciatívy zaevidovať 

jeho osobu ako účastníka konania. Ďalej žiadal o zaslanie žiadosti o zmenu č. 9, rozhodnutí 

vydaných Inšpektorátom týkajúcich sa zmeny č. 9 a predĺženie lehoty na vyjadrenie k nim.  

 

Inšpektorát listom č. 5800/37/2021-38069/2021 zo dňa 12.10.2021 oznámil akceptovanie 

účastníka konania Ing. Dávida Tengeriho, ale nakoľko súčasťou jeho žiadosti  nebolo 

splnomocnenie od „Občianskej iniciatívy“ pre Ing. Dávida Tengeriho, Inšpektorát ho 

akceptoval za účastníka konania len ako fyzickú osobu a zaslal mu požadované dokumenty. 
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Inšpektorát zaslal účastníkom konania a dotknutému orgánu rozhodnutie o prerušení 

konania č. 5800/38/2021-42955/2021/Z9 zo dňa 15.11.2021 do termínu ukončenia konania 

o zmene č. 8 integrovaného povolenia, t.j. do termínu nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia 

o zmene č. 8. 

 

Inšpektorát po nadobudnutí právoplatnosti rozhodnutia o zmene č. 8 integrovaného 

povolenia, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 19.05.2022, elektronicky zaslal dňa 06.06.2022 

všetkým účastníkom konania a dotknutým orgánom informáciu o nadobudnutí právoplatnosti 

rozhodnutia o zmene č. 8 integrovaného povolenia.  

 

K žiadosti o zmenu č. 9 integrovaného povolenia sa v predĺženej lehote nikto nevyjadril. 

 

Inšpektorát príslušný podľa ustanovení § 9 a § 10 zákona č. 525/2003 Z. z. o štátnej správe 

starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov a ustanovenia § 32 ods. 1 písm. a) zákona o IPKZ vydal podľa ustanovenia § 19 

ods. 1 zákona o IPKZ rozhodnutie č. 5800/37/2021-23196/2022/374390107/Z9 zo dňa 

12.08.2022 (ďalej aj ako „Rozhodnutie Z9“), ktorým:  

 Zamietol vydanie súhlasu na prevádzkovanie zariadenia na zneškodňovanie odpadov 

z dôvodu, že Prevádzkovateľ už disponoval platným súhlasom na prevádzkovanie 

zariadenia na zneškodňovanie odpadov s platnosťou do 19.7.2026, ktorý bol vydaný 

Prevádzkovateľovi rozhodnutím č. 5844/37/2020-14486/2021/374390107/Z8-SP zo 

dňa 19.07.2021, ktoré nadobudlo právoplatnosť 19.05.2022.  

 Schválil dodatok prevádzkového poriadku zariadenia na zneškodňovanie odpadov. 

Tento dodatok č. 1 je neoddeliteľnou prílohou dokumentu s názvom: „PREVÁDZKOVÝ 

PORIADOK, OPATRENIA PRE PRÍPAD HAVÁRIE A TECHNOLOGICKY 

REGMELENT - „SKLÁDKA ODPADOV SENEC – 3. ETAPA“, vypracovaný Ing. 

Marcelou Hrubou a schválený RNDr. Petrom Krasnecom, PhD., MBA dňa 10.11.2020, 

vydanie č. 5, schválený inšpekciou rozhodnutím č. 5844/37/2020-

14486/2021/374390107/Z8-SP zo dňa 26.08.2021. 

 Udelil súhlas na uzavretie juhozápadnej časti skládky odpadov 3. etapy skládky, 

vykonanie jej rekultivácie a následné monitorovanie. 

Predmetná časť skládky bude uzavretá a zrekultivovaná v súlade s projektovou 

dokumentáciou pre stavebné povolenie, ktorú vypracoval GEOSOFTING, spol. s r.o., 

Solivarská 28, 080 05 Prešov, dátum vyhotovenia XII/2019, č. akcie 31-19-05, 

projektová dokumentácia zmena stavby – navýšenie hrádze SC cípu, uzavretie a 

rekultivácia skládky, ktorá bola schválená Inšpektorátom rozhodnutím 

č. 5844/37/2020-14486/2021/374390107/Z8-SP zo dňa 26.08.2021, ktoré nadobudlo 

právoplatnosť dňa 19.05.2022. K uvedenému projektu vydalo  Ministerstvo životného 

prostredia SR, odbor posudzovanie vplyvov na životné prostredie rozhodnutie 

č. 306/2019-1.7/bj, 33471/2019 zo dňa 24.06.2019, s výsledkom, že predmetná 

navrhovaná činnosť sa nebude posudzovať podľa zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní 

vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov. 

 

Proti Rozhodnutiu Z9 podali v zákonom stanovenej lehote odvolanie nasledovní účastníci 

konania: 

- Ing. David Tengeri, Dúhová 44, 903 01 Senec zo dňa 03.09.2022, doručeného dňa 

03.09.2022 (ďalej aj ako „Ing. David Tengeri“), 
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- Ing. Mária Hudáková, A. Dubčeka 1, 903 01 Senec zo dňa 30.08.2022, doručeného dňa 

06.09.2022 (ďalej aj ako „Ing. Mária Hudáková“) 

- Jana Turanská, OZ Moje Mesto, Kollárova 5, 903 01 Senec zo dňa 05.09.2022, 

doručeného dňa 06.09.2022 (ďalej aj ako „OZ Moje Mesto“).  

 

Inšpektorát postúpil odvolanie proti Rozhodnutiu Z9 spolu s celým prvostupňovým 

spisovým materiálom podľa ustanovenia § 57 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

(správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) odvolaciemu 

orgánu – Slovenskej inšpekcii životného prostredia – ústredie, Grösslingová 5, 811 09 

Bratislava (ďalej aj ako „Odvolací orgán“) listom č. 5800/37/2021-36081/2022 zo dňa 

23.11.2022. 

 

Odvolací orgán v súlade s ustanovením § 59 ods. 1 správneho poriadku preskúmal 

napadnuté prvostupňové rozhodnutie, kompletný prvostupňový spisový materiál, ako aj 

námietky uvedené v odvolaní. 

   

Účastníci konania Rozhodnutie Z9 napádajú pre zmätočnosť, žiadajú obnovu konania 

a opätovné zaradenie odplyňovacej šachty č. 10 do monitoringu. V odvolaniach uvádzajú 

nasledovné dôvody:  

 

Ing. David Tengeri v odvolaní uvádza: 

 

1. Konanie je zmätočné. Súbežne existovali dve žiadosti spoločnosti AVE SK na zmenu 

integrovaného povolenia tej istej prevádzky a tých istých stavebných objektov. Tieto 

konania mali byť zlúčené v jedno, nakoľko Inšpektorátu bolo známe jedno aj druhé 

prebiehajúce konanie. 

 

Účastníci konania mali byť adekvátne informovaní. Kým v zmene č. 8 sú odplyňovacie 

drény 1 až 15 uvádzané ako stavebné prvky a plne funkčné, v zmene č. 9 sa uvádza drén 

č. 10 ako nefunkčný. 

 

Vyjadrenie odvolacieho orgánu k námietke: 

Žiadosť o zmenu integrovaného povolenia č. 8 a žiadosť o zmenu integrovaného povolenia 

č. 9 nie sú totožné. Predmetom konania o zmene integrovaného povolenia č. 8 bolo vydanie 

stavebného povolenia na realizáciu stavby „Skládka odpadov Senec – 3. etapa“ zmena 

stavby – navýšenie hrádze SZ cípu a uzavretie a rekultivácia skládky“. Predmetom konania 

o zmene integrovaného povolenia č. 9  bolo primárne vydanie súhlasu na uzavretie 

juhozápadnej časti skládky odpadov, vykonanie jej rekultivácie a následné monitorovanie. 

 

Podľa ustanovenia § 3 ods. 7 zákona o IPKZ: 

Ak inšpekcia vedie voči tomu istému žiadateľovi súčasne niekoľko konaní týkajúcich sa 

integrovaného povoľovania prevádzky alebo jeho zmien a určovania podmienok na jeho 

prevádzku, môže ich ukončiť jedným povolením. 

Z uvedeného vyplýva, že zlúčenie viacerých prebiehajúcich konaní v tomto smere je len 

možnosťou, a nie povinnosťou Inšpektorátu. 

 

Účastníci jednotlivých konaní, ktorých účastníctvo vyplýva priamo zo zákona, sú vždy 

informovaní o začatí konania o zmene integrovaného povolenia a to písomne doručením 
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upovedomenia o začatí konania podľa ustanovenia § 11 ods. 5 písm. a) zákona o IPKZ. 

Odvolací orgán však dáva do pozornosti, že účastníci konania pri zmene integrovaného 

povolenia nie sú vždy rovnakí, keďže účastníctvo v konaní závisí od toho, čo konkrétne je 

predmetom zmeny integrovaného povolenia (ustanovnie § 9 ods. 1, 2, 3 zákona o IPKZ). Je 

úplne prirodzené, že účastník konania, ktorý sa do konania prihlásil z vlastnej iniciatívy až 

v priebehu konania po tom, ako už bol začiatok konania oznámený ostatným účastníkom 

konania, bude Inšpektorátom informovaný o konaní až dodatočne tak, ako to bolo v prípade 

Ing. Davida Tengeriho. 

 

Odvolací orgán po preštudovaní listu č. 21/2021 zo dňa 22.03.2021, ktorý je súčasťou 

prvostupňového spisu, konštatuje, že odborne spôsobilou osobou RNDr. Tomášom 

Gregorom, CSc., bol posúdený stav odplyňovacích šachiet (ďalej aj ako „OŠ“) č. 6 a č. 10. 

V závere posúdenia je uvedené, že OŠ č. 10 je poškodená a na základe vykonaných meraní 

môžu odčerpávať plyn okolité funkčné odplyňovacie šachty. Uvedené vyplýva zo správy 

„Merania plynov a tesnosti fólie na skládke odpadov Senec – 3. etapa“, rok 2021, kde je 

uvedené, cit: „Nulové namerané hodnoty kysličníka uhličitého v OŠ 10 sú obdobne ako pri 

metáne spôsobené poškodením tejto šachty, ale vzhľadom k blízkosti plne funkčných 

odplyňovacích šácht číslo 7 a 11 môžeme skonštatovať, že skládkové plyny z tejto oblasti sú 

odvádzané týmito šachtami“. 

 

Na základe vyššie uvedeného vyhodnotil Odvolací orgán námietku účastníka konania za 

neopodstatnenú. 

 

2. Inšpektorát neodôvodnene vynechal z konania účastníkov konania. V žiadosti o zmenu č. 9 

integrovaného povolenia na str. 43 sú uvedení účastníci konania identifikovaní 

Prevádzkovateľom. Inšpektorát ignoroval týchto účastníkov konania a uprel im právo 

vyjadriť sa, čím došlo k chybe v správnom konaní. Ing. David Tengeri žiada o adekvátnom 

informovaní všetkých účastníkov konania ako je uvedené v žiadosti o zmenu č. 9  

integrovaného povolenia. 

 

Vyjadrenie odvolacieho orgánu k námietke: 

 

Podľa ustanovenia § 9 ods. 1 zákona o IPKZ: 

1) Účastníkom konania okrem účastníkov konania podľa všeobecného predpisu o správnom 

konaní41) je aj: 

a) obec, v ktorej je povoľovaná prevádzka umiestnená alebo podľa územného plánu alebo 

územného rozhodnutia má byť umiestnená, 

b) dotknutá verejnosť. 

 

Podľa ustanovenia § 9 ods. 2 zákona o IPKZ: 

2) Dotknutá verejnosť sa stáva účastníkom konania dňom doručenia písomnej prihlášky 

inšpekcii podanej po zverejnení žiadosti podľa ustanovenia § 11 ods. 5 písm. d). 

 

(pozn. Odvolacieho orgánu: z dôvodu, že sa v prípade zmeny č. 9 integrovaného povolenia 

jednalo o nepodstatnú zmenu integrovaného povolenia, žiadosť sa podľa ustanovenia § 11 

ods. 5 písm. d) nezverejňovala, keďže Inšpektorát v tomto smere od zverejnenia žiadosti 

upustil podľa ustanovenia § 11 ods. 10 zákona o IPKZ.) 
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Podľa ustanovenia § 9 ods. 3 zákona o IPKZ: 

Za účastníka konania sa považuje aj ten, ktorému toto postavenie vyplýva z konaní, ktoré sú 

súčasťou integrovaného povoľovania podľa ustanovenia § 3 ods. 3 a 4. 

 

Podľa ustanovenia § 10 zákona o IPKZ: 

Dotknutá verejnosť je 

a) osoba alebo viacero osôb, ich združenia45) alebo skupiny, ktorá je alebo môže byť 

dotknutá konaním pri vydávaní povolenia pre novú prevádzku alebo konaním pri vydávaní 

povolenia podstatnej zmeny v činnosti prevádzky alebo konaním pri prehodnocovaní a 

aktualizácii podmienok povolenia uskutočňovanej podľa § 33 alebo ktorá má alebo môže 

mať na takomto konaní záujem, 

b) osoba, ktorá tvrdí, že môže byť rozhodnutím vo svojich právach, právom chránených 

záujmoch alebo povinnostiach priamo dotknutá, a to až do času, kým sa preukáže opak, 

c) právnická osoba podporujúca ochranu životného prostredia založená podľa osobitných 

predpisov;45) táto organizácia sa považuje za osobu, ktorej právo na priaznivé životné 

prostredie46) môže byť rozhodnutím dotknuté, ak zároveň vznikla najmenej dva roky pred 

prihlásením sa za účastníka konania podľa ustanovenia § 11 ods. 5 písm. d) 

  

Odvolací orgán konštatuje, že zoznam účastníkov konania uvedený v žiadosti o zmenu č. 9 

integrovaného povolenia má pre povoľujúci orgán len informatívny charakter a nie záväzný 

charakter. Povoľujúci orgán je vždy povinný samostatne identifikovať účastníkov konania, 

ktorým účasť na konaní vyplýva zo zákona o IPKZ a jednotlivých právnych predpisov, 

ktorých konania, sú integrované do konania o zmene integrovaného povolenia. Odvolací 

orgán po preskúmaní Inšpektorátom identifikovaných účastníkov konania, ktorým doručil 

upovedomenie o začatí konania o zmene č. 9 integrovaného povolenia, konštatuje, že 

Inšpektorát neopomenul žiadneho účastníka konania. 

 

Na základe vyššie uvedeného vyhodnotil Odvolací orgán námietku účastníka konania za 

neopodstatnenú. 

 

3. Ing. David Tengeri žiada o zaslanie dôvodovej správy vypracovanej odborne spôsobilou 

osobou, prečo sa odplyňovací drén č. 10 môže vynechať z monitoringu. Nesúhlasí 

s vynechaním tohto monitorovacieho prvku a žiada o zohľadnenie pôvodného projektu 

návrhu odplynenia. Argumentuje, že monitorovací drén neplní iba funkciu odplynenia, 

zložky namerané v skládkovom plyne určujú aj fázu rozkladu odpadu ako aj indikujú stav 

napr. skrytého nedokonalého horenia a plnia tak funkciu včasného varovania a prevenciu 

havarijného stavu. 

 

Vyjadrenie odvolacieho orgánu k námietke: 

 

Zákon o IPKZ a ani správny poriadok neupravuje zákonnú povinnosť Odvolacieho orgánu 

a ani Inšpektorátu zasielať účastníkovi konania na jeho vyžiadanie podklady pre vydanie 

rozhodnutia. Účastník konania má možnosť, v prípade, že sa chce dopracovať k podkladom, 

o ktoré má záujem, nahliadnuť do spisu. Inšpektorát len v rámci ústretovosti a bez toho, aby 

bol povinný, zaslal Ing. Davidovi Tengerimu na jeho žiadosť nasledovné dokumenty: 

- Žiadosť o zmenu č. 9 integrovaného povolenia 

- Dodatok k prevádzkovému poriadku. 

 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2013/39/20211101#poznamky.poznamka-45
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2013/39/20211101#paragraf-33
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2013/39/20211101#poznamky.poznamka-45
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2013/39/20211101#poznamky.poznamka-46
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2013/39/20211101#paragraf-11.odsek-5.pismeno-d
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Inšpektorát vylúčil monitorovanie odplyňovacej šachty č. 10 na základe podkladu odborne 

spôsobilej osoby (RNDr. Tomáš Gregor, CSc.) tak, ako je uvedené vyššie v bode 1 a iný 

dôkaz, ktorý by toto rozhodnutie Inšpektorátu spochybňoval, nebol zo strany Ing. Davida 

Tengeriho predložený. Odvolací orgán má za to, že zabezpečovanie ďalšieho dôkazu v tomto 

smere len z dôvodu, že účastník konania nie je spokojný s rozhodnutím Inšpektorátu, je 

neúčelné. Odvolací orgán sa stotožňuje so stanoviskom odborne spôsobilej osoby a taktiež 

Inšpektorátu, že funkciu poškodenej odplyňovacej šachty číslo 10 prevezmú susedné šachty 

č. 7 a 11. 

 

Na základe vyššie uvedeného vyhodnotil Odvolací orgán námietku účastníka konania za 

neopodstatnenú.  

 

4. Ing. David Tengeri uvádza, že v liste č. 5800/37/2021-17486/2021/Sob/Z9 zo dňa 

08.06.2021 (ďalej aj ako „list Z9“) nebol uvedený on, ani jeho občianska iniciatíva, ktorej 

je splnomocnenec, ako účastník konania a podľa rozdeľovníka mu tento list nebol nikdy 

adresovaný. Ing. David Tengeri uvádza, že v liste Z9  nie je definovaný pojem „zmena č. 8“. 

Nie je mu jasné o akú zmenu sa má jednať. Žiada o doplnenie tejto informácie a obnovu 

konania podľa § 62 ods. 1 písm. c) zákona o správnom konaní a predĺženie lehôt na 

vyjadrenie sa a na preštudovanie materiálov. 

 

Vyjadrenie odvolacieho orgánu k námietke: 

 

V liste Z9 Inšpektorát predĺžil lehotu na vyjadrenie sa k začatiu konania o zmene č. 9 

integrovaného povolenia. Ing. David Tengeri v čase, kedy sa list Z9 zasielal účastníkom 

konania, nebol ešte účastníkom konania o zmene č. 9 integrovaného povolenia, keďže sa do 

konania prihlásil až neskôr, listom doručeným Inšpektorátu dňa 15.09.2021. Kópia listu Z9, 

v ktorom Inšpektorát predĺžil účastníkom konania a dotknutému orgánu lehotu na vyjadrenie 

sa k zmene č. 9 integrovaného povolenia a to do 30 dní od nadobudnutia právoplatnosti 

rozhodnutia o zmene č. 8 integrovaného povolenia, mu bola poslaná až dodatočne na základe 

jeho žiadosti o prihlásenie sa za účastníka konania.  

 

Odvolací orgán upozorňuje na skutočnosť, že účastníci konania z jednotlivých zmien 

integrovaných povolení neprechádzajú automaticky do ďalších konaní o zmene 

integrovaného povolenia, keďže účastníctvo v konaní závisí od toho, čo konkrétne je 

predmetom zmeny integrovaného povolenia (§ 9 ods. 1, 2, 3 zákona o IPKZ).  

 

Odvolací orgán má za to, že Ing. Davidovi Tengerimu je pojem „zmena č. 8“ dobre známy, 

nakoľko dňa 23.09.2021 podal odvolanie proti rozhodnutiu Inšpektorátu č. 5844/37/2020-

14486/2021/374390107/Z8-SP zo dňa 26.08.2021 (ďalej aj ako „Rozhodnutie Z8), v ktorom 

vzniesol cca 30 námietok a niekoľko dodatkov proti  Rozhodnutiu Z8. Odvolací orgán na 

základe uvedeného konštatuje, že je vylúčené, aby Ing. Davidovi Tengerimu nebolo nad 

akúkoľvek pochybnosť zrejmé, že pojem „zmena č. 8“ znamená zmena integrovaného 

povolenia č. 8 pre danú Prevádzku a daného Prevádzkovateľa.  

 

Podľa ustanovenia § 62 ods. 1 písm. c) správneho poriadku: 

Konanie pred správnym orgánom ukončené rozhodnutím, ktoré je právoplatné, sa na návrh 

účastníka konania obnoví, ak nesprávnym postupom správneho orgánu sa účastníkovi 



Strana 10 z 13 rozhodnutia č. 11581/27/2022-22073/2023  

 

konania odňala možnosť zúčastniť sa na konaní, ak to mohlo mať podstatný vplyv na 

rozhodnutie a ak sa náprava nemohla urobiť v odvolacom konaní 

 

Odvolací orgán konštatuje, že mimoriadne opravné prostriedky, akým je aj obnova konania, 

sa dajú použiť len v prípade právoplatných rozhodnutí, pričom konanie o zmene č. 9 

integrovaného povolenia doposiaľ nebolo právoplatne ukončené.  

 

Na základe vyššie uvedeného vyhodnotil Odvolací orgán námietku účastníka konania za 

neopodstatnenú. 

 

5. Ing. David Tengeri uvádza, že v liste č. 5800/37/2021-42955/2021/Z9 zo dňa 15.11.2021 sa 

konanie o zmene č. 9 prerušuje. V liste o prerušení konania nie je uvedené ako a kedy je 

možné sa účastníkom konania vyjadriť prípadne odvolať. List o obnove/pokračovaní 

konania zmeny č. 9 nebol nikdy účastníkom konania doručený. Z tohto dôvodu žiada 

o obnovu konania podľa ustanovenia § 62 ods. 1 písm. c) zákona o správnom konaní a 

o predĺženie lehôt na vyjadrenie a na preštudovanie materiálov. Ing. David Tengeri napáda, 

že postup Inšpektorátu je v rozpore so správnym poriadkom, nakoľko o 30 dňovej lehote na 

vyjadrenie vedel len Inšpektorát, ale nie ostatní účastníci konania. 

 

Vyjadrenie odvolacieho orgánu k námietke: 

 

Odvolací orgán konštatuje, že proti rozhodnutiu č. 5800/37/2021-42955/2021/Z9 zo dňa 

15.11.2021 (účastník konania v námietke toto rozhodnutie nesprávne pomenoval ako list), 

ktorým Inšpektorát konanie prerušil, nie je možné podať odvolanie, pričom toto rozhodnutie 

obsahovalo na str. 2 o tejto skutočnosti poučenie.  

 

Odvolací orgán uvádza, že o ukončení prerušenia konania Inšpektorát nie je povinný podľa 

zákona informovať účastníkov konania, jednoducho akonáhle pominú prekážky, pre ktoré 

bolo konanie prerušené, Inšpektorát v zmysle správneho poriadku pokračuje v konaní, tak 

ako aj učinil 

 

Odvolací orgán konštatuje, že všetci účastníci konania mali nadštandardne dlhú lehotu na 

vyjadrenie sa v konaní, o ktorej boli informovaní v upovedomení o začatí konania listom 

č. 5800/37/2021-11382/2021/Z9 zo dňa 22.04.2021 a potom listom predlžujúcim lehotu na 

vyjadrenie na základe požiadavky mesta Senec listom č. 5800/37/2021-17486/2021/Sob/Z9 

zo dňa 08.06.2021. Konkrétne mali na zaslanie svojho vyjadrenia čas odo dňa doručenia 

upovedomenia o začatí konania listom č. 5800/37/2021-11382/2021/Z9 zo dňa 22.04.2021 

až do 30 dní od nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o zmene č. 8 integrovaného 

povolenia, t. j. 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia č. 5844/37/2020-

14486/2021/374390107/Z8-SP zo dňa 26.08.2021, ktoré po odvolacom konaní nadobudlo 

právoplatnosť dňa 19.05.2022. Inými slovami účastníci konania mali viac ako rok, aby 

sa v konaní o zmene č. 9 integrovaného povolenia vyjadrili. Ing. David Tengeri, keďže 

sa prihlásil za účastníka konania až 15.09.2021, mal časový priestor na vyjadrenie o trochu 

kratší ako ostatní účastníci konania, avšak stále mnohonásobne dlhší, ako je minimálny čas 

určený zákonom o IPKZ, t. j. 30 dní (§11 ods. 5 písm. a) zákona o IPKZ). Odvolací orgán 

konštatuje, že Inšpektorát informoval účastníkov konania o nadobudnutí právoplatnosti 

rozhodnutia č. 14486/2021/374390107/Z8-SP zo dňa 26.08.2021, dňa 6.6.2022, pričom je 

potrebné podotknúť aj to, že všetci odvolatelia boli účastníkmi konania aj o zmene č. 8 
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integrovaného povolenia, tzn. bolo im v rámci tohto konania zaslané ako prvostupňové 

rozhodnutie o zmene č. 8 integrovaného povolenia, tak aj druhostupňové rozhodnutie v tejto 

veci. Je preto absolútne nepatričné, aby Ing. David Tengeri napriek takto extrémne dlhej 

lehote na vyjadrenie, ktorú v konaní o zmene č. 9 mal, žiadal o jej predĺženie.    

 

Odvolací orgán sa k požiadavke na obnovu konania už vyjadril vyššie v bode č. 4 

v odôvodnení tohto rozhodnutia, t. j. obnova konania nie je prípustná proti doposiaľ 

neprávoplatnému rozhodnutiu. 

 

Na základe vyššie uvedeného vyhodnotil Odvolací orgán námietku účastníka konania za 

neopodstatnenú. 

 

Ing. Jana Turanská a Ing. Mária Hudáková (ďalej aj ako „účastníčky konania“) 

v odvolaní vzniesli obsahovo totožné námietky, v ktorých uvádzajú: 

 

1. Konanie o zmene IP č. 9 malo byť zastavené, nie prerušené. Preruší sa konanie vtedy, keď 

sa do toho konkrétneho konania má niečo doplniť, napr. stanoviská, alebo posudky. Nemôže 

to závisieť od iného konania, v našom prípade od  IP č. 8. Účastníčky konania sa domnievajú, 

že takýto postup je v rozpore so správnym konaním. Účastníčky konania namietajú, že ak sa 

konanie nezastavilo, ale len prerušilo, mali byť informované o pokračovaní, v opačnom 

prípade sa účastník konania nemá ako dozvedieť, kedy sa stalo predchádzajúce konanie 

právoplatné a kto si ho kedy prevzal. Preto sa ani v predĺženej lehote nikto nevyjadril. 

 

Účastníčky konania argumentujú, že konanie o zmene č. 8 je neprehľadné a zavádzajúce 

a taktiež nesúhlasia s vylúčením monitoringu odplyňovacej šachty č. 10 a žiadajú, aby 

odplyňovacia šachta č. 10 bola opätovne inštalovaná podľa IP z 24.07.2008. 

 

Vyjadrenie odvolacieho orgánu k námietke: 

 

Podľa ustanovenia § 11 ods. 6 zákona o IPKZ: 

Inšpekcia na základe odôvodnenej žiadosti účastníka konania alebo dotknutého orgánu 

predĺži lehotu na vyjadrenie k žiadosti, ak účastník konania alebo dotknutá osoba nemohli 

bez vlastného zavinenia náležite preskúmať žiadosť a vyjadriť sa k nej. O predĺžení lehoty 

inšpekcia bezodkladne upovedomí ostatných účastníkov konania a ostatné dotknuté orgány. 

Predĺžením lehoty jednému účastníkovi konania alebo jednému dotknutému orgánu sa 

predlžuje lehota všetkým účastníkom konania a všetkým dotknutým orgánom. 

 

Odvolací orgán konštatuje, že Inšpektorát listom č. 5800/37/2021-17486/2021/Sob/Z9 zo 

dňa 08.06.2021 predĺžil lehotu na vyjadrenie podľa ustanovenia § 11 ods. 6 zákona o IPKZ 

na základe žiadosti účastníka konania mesta Senec, ktoré uviedlo, že na riadne vyjadrenie 

ku konaniu č. 9 integrovaného povolenia potrebuje vedieť, ako dopadne konanie o zmene č. 

8 integrovaného povolenia. Inšpektorát z tohto dôvodu konanie prerušil v zmysle 

ustanovenia § 29 ods. 1 správneho poriadku z dôvodu predbežnej otázky. 

 

Ako účastníčkam konania o zmene č. 8 integrovaného povolenia bolo Ing. Jane Turanskej 

a Ing. Márii Hudákovej rozhodnutie č. 5844/37/2020-14486/2021/374390107/Z8-SP zo dňa 

26.08.2021 doručené dňa 30.8.2021, rovnako im bolo doručené aj druhostupňové 

rozhodnutie č. 10957/27/2021-11166/2022 zo dňa 28.3.2022, ktoré obsahovalo poučenie, že 
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toto rozhodnutie je konečné a nemožno sa voči nemu viac odvolať,  následne Inšpektorát 

elektronicky zaslal dňa 06.06.2022 všetkým účastníkom konania informáciu o 

právoplatnosti rozhodnutia o zmene č. 8 integrovaného povolenia. Od dátumu nadobudnutia 

právoplatnosti rozhodnutia o zmene č. 8 integrovaného povolenia Inšpektorát počítal ešte 

dodatočných 30 dní na vyjadrenie sa účastníkov konania a dotknutého orgánu k zmene č. 9 

integrovaného povolenia, tak ako na to účastníkov konania upozornil listom 

č. 5800/37/2021-17486/2021/Sob/Z9 zo dňa 08.06.2021. Z tohto dôvodu všetci účastníci 

konania o zmene č. 9 integrovaného povolenia mali vedomosť, kedy končila lehota na 

vyjadrenie k zmene č. 9 integrovaného povolenia. Odvolací orgán opätovne upozorňuje, že 

účastníci konania v tomto konaní mali veľmi dlhú lehotu na svoje vyjadrenie (viac ako rok), 

takže na zaslanie svojich relevantných námietok a pripomienok mali dostatočne veľký 

časový priestor. Okrem tohto priestoru mali možnosť tieto námietky a pripomienky vzniesť 

aj v odvolacom konaní, takže v tomto prípade nemožno hovoriť o tom, že účastníci konania 

nemali možnosť účinne obhajovať svoje práva a záujmy. 

 

Odvolací orgán opätovne upozorňuje, že žiadny zákon neukladá Inšpektorátu povinnosť 

informovať účastníkov konania o ukončení prerušenia konania a preto na skutočnosť, že tak 

neučinil, nemožno nahliadať ako na rozpor so zákonom.  

 

Odvolací orgán taktiež preskúmal námietku odvolateliek, že Inšpektorát bol povinný 

konanie o zmene č. 9 integrovaného povolenia zastaviť. Zastavenie konania upravuje 

ustanovenie § 16 zákona o IPKZ a Odvolací orgán konštatuje, že nenastali žiadne 

z dôvodov, pre ktoré by bol Inšpektorát povinný konanie zastaviť.   

 

Odvolací orgán konštatuje, že zmena integrovaného povolenia č. 8 nie je predmetom tohto 

konania a z tohto dôvodu považuje argumenty účastníčok konania ohľadom neprehľadnosti 

konania o zmene č. 8 integrovaného povolenia za irelevantné. 

 

K odplyňovacej šachte č. 10 sa Odvolací orgán už vyjadril v rámci námietok Ing. Davida 

Tengeriho, v bode č. 1 a požiadavku odvolateliek, na opätovnú inštaláciu odplyňovacej 

šachty č. 10, zamieta.   

 

Na základe vyššie uvedeného vyhodnotil Odvolací orgán námietky účastníčok konania za 

neopodstatnené. 

 

Odvolací orgán má za to, že napadnuté prvostupňové rozhodnutie bolo vydané v rámci 

zákonných ustanovení, vzťahujúcich sa na jeho vydanie a jeho obsahová stránka je v súlade so 

správnym poriadkom. Vzhľadom na to, že Prevádzkovateľovi bola novšia verzia  

prevádzkového poriadku „Prevádzkový poriadok, opatrenia pre prípad havárie a 

technologický reglement ,,Skládka odpadov Senec – 3. etapa“, vypracovaný Ing. Marcelou 

Hrubou, schválený RNDr. Petrom Krasnecom, PhD., MBA s dátumom vypracovania 

15.08.2022 schválená rozhodnutím č. 9414/37/2022-40551/2022/374390107/Z10 zo dňa 

29.12.2022 v spojení s rozhodnutím odvolacieho orgánu č. 5890/27/2023-15983/2023 zo dňa 

09.05.2023, tzn. že je nielen neúčelné, ale ešte aj mätúce schvaľovať v tomto konaní jeho 

predošlú a neaktuálnu verziu, Odvolací orgán upravil výrokovú časť prvostupňového 

rozhodnutia tak, ako je uvedené v bodoch 2. a 3. výroku tohto rozhodnutia. Odvolací orgán 

zároveň opravil chybu v písaní vo výroku prvostupňového rozhodnutia tak, ako je uvedené 

v bode č. 1 výroku tohto rozhodnutia. 
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Odvolací orgán po preskúmaní kompletného spisového materiálu a odvolania konštatuje, 

že napadnuté prvostupňové rozhodnutie bolo vydané v súlade so zákonom o IPKZ, správnym 

poriadkom a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, ktorých konania boli 

súčasťou integrovaného povoľovania. V odvolaniach neboli uvedené žiadne nové skutočnosti 

a ani dôkazy, ktorými by Inšpektorát nedisponoval a s ktorými by sa nevysporiadal a ktoré by 

opodstatňovali zrušenie napadnutého rozhodnutia v odvolacom konaní.  

 

Na základe uvedeného, Odvolací orgán rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto 

rozhodnutia. 

 

 

Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu sa v zmysle ustanovenia § 59 ods. 4 zákona č. 71/1967 Zb. o 

správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov nie je možné odvolať. 

Právoplatné rozhodnutie odvolacieho orgánu môže byť preskúmané súdom. 

 

 

 

 

 

Ing. Daniel Kucko 

hlavný inšpektor útvaru 

integrovaného povoľovania a kontroly 
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